

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:

Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utca 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyílt-tér garmond sora 40 fillér. —

Feladataink.

És tehát ki teremtsen meg a magyar munka társadalmát? Teremtsük meg mi, mert mi vagyunk erre hivatottak és mi kizárólag. Lásd meg minden ember a guruló krajcárban a szivárgó vércseppet és állítsa meg! Magyarország nem szabad elvéreznie: a mi munkadíj megy kifelé, az tényleg a magyar nemzetnek vérvesztése. Ezeket a sebeket le kell fogni, be kell kötözni, mert a mi életünk szivárog el rajtuk. Nekünk a munka megbecsülésére kell nevelnünk a társadalmat! A munkáért és a munkásért kell lelkesülnünk! Szociális érzésünket az ipar megbecsülésében értékesítve, e nemes polgári szolgálatot kell a nemzet életének felajánlanunk.

Az állam *csak segíthet*. Ismétiem, csak segíthet, mert mást nem tehet. Életet teremteni törvényekkel felülről, csak Istennek lehetséges, másnak nem. A pénzgazdaságot nem paragrafusok teremtették meg, a renesszánszót nem császári rendelettel, a reformációt nem egy zsinat engedélyével hozták a világra, a nemzetek szabadságát nem dec-

retáliákkal, az nő saját erejébe: ép-
ugy a gazdasági életet nem a politika
teremti, ellenkezőleg politikát gazdasá-
gi élet csinál. Nagyon jól tudom én,
hogy itt egy cirkulus vítiósusra mutat-
nak s azt mondják: vámsorompók nél-
kül nem boldogulunk: de egy értelmes
és józan iparpártolonak gondolatát is-
mételtem, mikor mondom: faragja min-
denki a vámsorompó léceit saját mun-
kájával, állítsa fel mindenki a vámsor-
ompót saját háza küszöbén; csináljon
a társadalom önálló vámpolitikát, majd
akkor a parlamentben is ráfanyarodik
e nemzetet mentő, külön vámpolitikára.
Mit használ a kormány áldozatkészse-
ge, mit a subvencionált gyártelepek, ha
a társadalom hideg e nagy nemzeti ér-
dekkel szemben?

Mit használ nekünk a honi *perkal*
vagy nem tudom miféle honi gyár, ha
az ember Kosmanosba megy divatkel-
méért? Mit a rózsahegy és késmárki
vászongyár, ha Rumburg-felé kacsin-
gatunk? Füstölnek sonkát Kassán és
Nagyszombatban és télen minden Is-
tenáldotta nap 500 prágai sódar fogy
el Budapesten! Mi marad akkor a ma-
gyar iparnak, a magyar munkásnak?
Marad a szegedi kulacs, marad a ka-

lotai varottas, a debreceni bicska, ma-
rad a lehotai ostornyél, de ezekkel
magyar munkát és magyar ipart felvi-
rágoztatni nem lehet.

Mikor ezeket emlitem, okvetlenül
egy megjegyzést kell tennem és ez a
következő: Nem elég e nagy szükség-
leteket kielégítő gyáripart pártolni, ha-
nem a házi- és kézműipart kell külön-
ösen felkarolni, mert a nemzeti ér-
dek nálunk kétszeresen e nagy ügyre
mutat. Mi ugyanis elmaradottságunk
mostani fokán idegen tőkék s külföldi
szakképzettség behatása nélkül nem
boldogulunk. Hanem azt a közönséges
kézi- és házi-ipart, mely itthon annyi
kezet foglalkoztat, pártoljuk s így any-
nyi magyar polgárnak, kisembernek
érdekét felkaroljuk. Nekünk itthon kell
vennünk, amit lehet: Nem szabad
mődlingi cipőt venni, de a selmechá-
nyai gyárból sem; vannak kézművесе-
ink s nemzeti feladat ezeknek segítsé-
gére sietni. Teljünk el tisztelettel a
magyar ipar iránt

Különös dolog, amit az ember Ame-
rikában lát. Azt mondták nekem az ott
tanító német tanárok: alig vagyunk ké-
pesek valakit itt tartani, hogy hatosz-
tályt járjon, érettségit tenni pedig, nem

Az ujságírók.

Furcsa népség vagyunk mi ujságírók.
Egész életünket harcban töltjük mások ér-
dekében és a magunk dolgával törődünk
legkevésbé. Az élet legnagyobb és legkön-
nyelműbb pazarlói vagyunk. A „közérdek”
szent nevében gyakorta nagyobbá fujjuk az
analfabétákat is és más képzelődő alakokat és
ha egy ilyen olykor nekünk veti magát, né-
mán tűrjük el hitvány rugaszkodásait. És
mégis mi vagyunk mindig azok, akik a leg-
rosszabbak. Nem a sztoikus nembánomság
erénye ez, de valami megmagyarázhatlan
könyelműsége, amelyet azonban a hülyék, a
gyávák mindig félremagyaráznak. Félnék töl-
lünk, de a saját ügyünk védelmében gyá-
korta gyáváknak látszunk. Mivelhog nem

ismernek benünket. Jó fiúk vagyunk, ez ta-
lán a legnagyobb bűnünk, meg az, hogy na-
gyon is némán eltűrjük, ha jóságunkkal
visszaélnék.

Ime két kis fotográfia az ujságíróról,
mindegyik más-más szint mutat.

Az ujságíró a közvéleményben.

Ujságírók — cigányok. Ezt tarja ró-
luk mindenki. Éjszaka járnak, puska van a
zsebükben és stíletes bot a kezükben, s ká-
ronkodva keresnek megölni való embereket.
S akit találnak, meg is ölik. Leveszik róla
a kis becsületet, kikeresnek minden maku-
lát, ami testén és lelkén esett, s irgalom és
kegyelem nélkül odaállítják azon pörén a
forum elé, hogy kiki lássa a foltjait. Az uj-
ságiro kedves eledele a becsület és erény,
kedves itala a vér és az abszint. Sohase al-

szik és sötétben is lát; még pedig mindent
arról az oldalról, ahol legsötétebb és ahol
legjobban takargatják.

Ha két jó barát diskurál, s valamelyik
me glát egy ujságirót, mindjárt mondja:

— Pszt! Csöndesen: ujságírószagot
érzek.

Az emberek másképp öltözködnek, más-
képp esznek, másképp beszélnek és egészen
másképp dikcióznak, ha ujságirót látnak, mint-
ha — maguk közt vannak. Mindenki szeré-
nyebb és komolyabb, elmésebb és liberáli-
sabb, ha ujságirót is lát, sőt még gazda-
gabb, gavalérabb és elegánsabb is. Ha egy
asztal körül ujságírók ülnek, a szomszéd
asztaloknál irodalomról beszélgetnek, pez-
sgöt isznak és dupla borralalót adnak a pin-
cérnek.

Az ujságíró félelmetes ember, ha je-

Pontos kiszolgálás!

HEISLER FERENCZ és Társa divatárúház és Angol szabóság **SZIGETVÁR.**

Előre haladott időny miatt a raktáron levő összes nyári szövetek, mosó-áru, divat
Zefírek, batisztok, Blous kelmék mélyen leszállított árban ugyszintén maradékok félárban.

És a raktáron levő összes napernyők bevásárlási áron alul adatnak el.

☛ Csipke függöny és ággyterítőknben nagy választék. ☛

Szabott
árak!

amerikai gondolat; ha valaki négy-öt osztályt járt mindjárt gyárba fut, ha akármilyen zseni legyen is, mert nagyon jól tudja, hogy nem akadémikus képzettségé, hanem a munkáé most a diadal.

Magyarországnak, mely még sok tekintetben a dzsentri fogalmak nyüge alatt áll, arra van szüksége, hogy a munkát tisztelni, szeretni, gyakorolni tudja.

— **Rákóczi szobor.** A Bácsbodrogmezei Irodalmi Társulat mozgalmat indított az iránt, hogy II. Rákóczi Ferencnek Zomborban szobor állíttassék. A szép eszme megvalósítása érdekében a szoborbizottság most országos gyűjtést rendez. A törvényhatóságokat, a hatóságokat, a pénzügyintézeteket, az egyesületeket, a testületeket és magánosokat felkéri a bizottság, hogy a hazafias célra az adományok 1907. december 1-ig a Zombori Takarékpénztár címére küldendők. Ki a fene törődik Szigetvároton hasonló dolgokkal?

H I R E K.

— **Urnappja.** Hagyományos szokás szerint ünnepelték meg a helybeli r. kath. hívek csütörtökön az urnappját. Ez alkalommal az ünnepi nagy misét Herger József plébános mondta s ugyancsak a körmenetet is ő vezette Tóth Lajos káplán segédletével. Az oltárokhoz vonuló körmenetben a hívek kivül az erkölcsi testületek közül részt vettek: Önk. tűzoltók, Kath. legény egylet, Kath. polgári kör, valamint az iskolák tanuló ifjúsága.

— **Országos tűzoltó szaktanfolyam.** Az országos tűzoltó szövetség XVI. országos szaktanfolyamot rendez aug. hó 1-től 19-ig. Jelenleg julius hó 1-éig lehet a szövetség elnökségénél (Budapest, VII. Rákóczi-ut 38 sz)

len van és — mint minden veszedelem — kívánatos, ha nem mutatkozik. Meghívják mindenüvé; megörülnek, ha jön, és még jobban örülnek, ha már megy. Amíg jelen van, mindenki iparkodik vele kezét szorítani, mindenkinek van egy kedves szava hozzá, mindenki félrehívja és bizalmasan sug neki valamit: vagy magáról — jót, vagy másról — rosszat. Ha már elmönt, mindenki föllelegzik és — szidja.

Ilyen forma a zszurnaliszta a közvéleményben.

Az újságíró a valóságban.

Olyan ember, aki kétannyt tud és háromannyt dolgozik, mint más polgári foglalkozású ember. Se éjjele, se napala; egy pillanata se a magáé. Mindenütt megtordul, mindent lát, mindent hall, s azután mint a

— **Személyi hír.** Olay Lajos választókerületünk orsz. gyűlési képviselője a m. hó 30-án este városunkba érkezett, és innét tegnap délután Pécsre utazott, hogy résztvegyen a „Dunántúli közművelődési egyesület“-nek ma tartandó közgyűlésén. Képviselőnk egyuttal a kiállítás is megtekinti és hétfőn reggel visszatér a fővárosba.

— **Hivatalos órák az adóhivatalban.** A közönség tájékoztatására itt közöljük, hogy a szigetvári m. kir. adóhivatalban június hó 1-től augusztus hó 31-ig reggel 7 órától délután fél 2 óráig, lesznek a hivatalos órák; — oly módon, hogy a be és kifizetések d. e. 9-től d. u. 1 óráig teljesíttetnek.

— **Álkulcsos tolvajok** jártak csütörtökön éjjel *Bürger* Lajos szilvási esárdájánál, hol a pincébe hatoltak és onnét 2 hordó sör, 8 liter pálinkát, húst és 40 zsemlyét elloptak. A hideg aludt tejről pedig lenyaltak a tejjelt. A tejelesszáju tolvajokat nyomozzák a csendőrök.

— **Felvétel a pécsi papnevelő intézetbe.** Dr. Wurster József apátkanonok papn. int. kormányzó az alábbiak közétételére kért fel bennünket: A pécsi papnevelő intézet igazgatósága közhírré teszi, hogy a pécsi szeminárium növendékei közé fölvételni kívánó tanulók felvételi vizsgálatra ez évben július hó 1. és 2. napján fog megtartatni. Azon gimnáziumi tanulók, kik a IV., V., VI., VII. osztályt jó sikerrel elvégezték, vagy az érettségi vizsgálatot sikeresen letették, és a kishozományú tanfolyamra fölvételni akarnak, keresztlevéllel és iskolai bizonyítvánnyal el látva, július hó 1-én, lehetőleg a délelőtti órákban, a szeminárium vicerektornál jelentkezzenek, ahol a további teendőket felől értesítést nyernek. A felvételi vizsgálat idejére a vidéki folyamodók a papnevelő intézetben ingyenes teljes ellátást nyerhetnek, ha szándékukat néhány nappal előbb az intézeti vicerektornál bejelentik.

méh a himpört, viszi az impressziót a maga kaptarába, s ott földolgozza komoly és elmés, megható vagy gunyóldó, tanulságos és informáló apróságokká.

Semmi különös nincs rajta: a ruhája olyan mint a másé, úgy beszél és hallgat, úgy eszik-iszik, jár-kell, tesz-vesz, mint ezer más ember, csak a lelke és a szíve dolgozik kétannyt és — jobban. Mert ne higgye senki, hogy az újságíró, ha a kis fiát bölcsőbe tette tente-tente, s azután leül és megír egy véres családi tragédiát, nem írja bele a szíve egy darabját. Még ott is el-elcsip egy darabkát a lelkéből, ahol veri és üti a gonoszat és rosszat. S hány darabka szív, lélek kopik így el egy esztendőben, tíz esztendőben, mikor annyi a szomorúság és annyi a roszaság a világon.

A színész egypárszor hetében három

— **Vizbefult gyermek.** A szülői gondatlanságnak ismét áldozata lön egy kis gyermek. Nemeske pusztán történt pénteken délután 3 óratájban, hogy *Toth* Jánosné uradalmi cselédasszony a téglavető mély gödörben mosott és József nevű 2 éves fiacskáját is magával vitte, mert nem tudta kire bízni. Az asszony utóbb egy teknő ruhát vitt haza felteregetni a közeli lakására, addig az őrizetnül hagyott gyermek a tő partjára eszszott és a vízbe esett és megfult. A visszatérő édesanya csak holtan vehette karjai közé ártatlan gyermekét.

— **Házasság** *Szöke* Dezső szigetvári máv. hivatalnok június hó 9-én délután 5 órakor tartja esküvőjét *Radó* Olga urleánnyal a kaposvári izr. templomban.

— **Tűzrendészeti vizsgálat.** *Nicsorics* Vazul járási tűzfelügyelő *Himer* Alajos szigetvári tűzoltó szakasziparancsnokkal 29-én délután ejtette meg Németladon a tűzrendészeti vizsgálatot. A szerelvények a legnagyobb rendben találtattak s a tűzoltóság gyakorlatai igen kielégítőek.

— **Meghívó.** A „szigetvári Kath. Legény Egylet“ ma (június hó 2-án) rossz idő esetén egy héttel később Szinielő adással egybekötött *Táncestélyt* rendez, a Kátai-féle vasúti vendéglő kertjében, illetve termeiben a saját könyvtára javára. Belépőjegy nem tagoknak az I. székben személyjegy 1 K. 40 fill. Családjegy 2 K. 60 fill. — a II. III. sorban személyjegy 1 K. 20 fill. Családjegy 2 K. 40 fill. — a IV. V. VI. sorban személyjegy 1 Kor., Családjegy 2 K. — VII. VIII. IX. sorban személyjegy 80 fill. családjegy 1 K. 60 fill. — X, XI. és a XII. sorban személyjegy 60 fill. Családjegy 1 K. 20 fill. Állóhely 40 fillér. Családjegy 80 fillér. — Tagoknak személyjegy 20. családjegy 40 fillérrel kevesebbe számítatik. A mulatság kezdete eseste 8 órakor. Jegyek előre válthatók Tóth Lajosnál. Színre kerül: Kisfaludy Károly a „*Pártitók*“ című kacagtaló vígjátéka. A szindarab után táncz reggelig.

órán keresztül más emberré lesz, átéli és átérzi más ember buját-baját örömet, s ha jól csinálja a dolgát, világraszóló művész lesz, omlik reá a bokréta, a diésőség, a vagyon, a jólét. Az újságíró napjában tíz órán és husz órán át ugyanazt teszi, átérez és eljátszik mindennap nem egy, de tíz szerepet, szomorut és komikusot; s mikor eljátszotta a szerepét: még ő maga lesz a kritikus is, aki ítél és sujt vagy dicsér, — és se neve se dicsősége, semmije. Csak a becsülettel megkeresett kenyere és a tisztas munkás önérzete jár érte.

De ne bántuk érte! . . .



MIT IGYUNK?

hogyan egészségünket megóvjuk, mert csakis a természetes szénsavas ásványvíz erre a legbiztosabb óvószert.

A mohai Ágnes-forrás, mint természetes szénsavdus ásványvíz, föltétlenül tiszta, kellemes és olesó savanyúvíz; dus szénsavtartalmánál fogva nemcsak biztos óvószert fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt gyógyosknál fogva kitünő szere a legkülönbözőbb gyomor-, légeső- és húgyszervi betegségeknek. 26 év óta bebizonyosodott, hogy még ragályos betegségeknek is, mint typhus, cholera, megkíméltettek azok, akik a közönséges ivóvíz helyett a bakteriummentes mohai Ágnes-vizet ittek. Legjelesebb orvosi szaktekintélyek által ajánlva. Számos elismerő nyilatkozat a forrás ismertető füzetében olvasható. Háztartások számára más-félekészlettel valamivel nagyobb üvegekben minden kétes értékű mesterségesen szénsavval telített víznél, sőt a szódavíznél is olcsóbb; hogy az Ágnes-forrás vizét a legerősebb ember is könnyen megszerezhesse nagyobb vidéki városokban lerakatok szerveztettek, ugyanott a forrás leírásának ismertető füzetét ingyen kapható. A forráskezelőség. — Kapható minden fűszerüzletben és elsőrangú vendéglőben.

Á G N E S.

forrást, ha gyomor-, bél és légesőhuruttól szabadulni akarunk forrást, ha a vesebajt gyógyítani akarjuk. forrást, ha étvágyhiány és emésztési zavarok állanak be. forrást, ha májbajoktól és sárgaságtól szabadulni akarunk.

Kedvelt borvíz

Főraktár: Ocsodál Gusztáv urnál Szigetváron.

— **Véres verekedés az utcán.** Urnapján délelőtt 11 óra tájban, gyanútlanul haladt a családjával a város végén az országuton *Bogdán* Antal oláhezigány, kibe *Cseh* Márton és *Bálint* Lajos híres verekedő és többször büntetett suhancok belekötöttek és a szegény cigányt karókkal és baltával félholtra verték. A legkritikusabb pillanatban érkezett oda *Kóra* János denesházai postaküldöncz, ki elriasztotta a gazfikókat. A véresre vert cigányt, kinek sebei az orvosi látélet szerint 5 hét alatt gyógyulnak, beszállították a kórházba. A rovtomultu téglásokat a csendőrök, hosszas üldözés után, még azon éjjel elfogták. Kívánatos lenne, ha a veszedelmes suhancokat szigorúan megbüntetnék.

— **Megszüntetik a tömegvállalkozásokat.** A kereskedelmi miniszter a lakatosok országos kongresszusához rendeletet intézett, amelyben kijelenti, hogy megszünteti a tömegvállalkozásokat és hivatalos építkezéseknél szakmák szerint külön-külön árlejtéseket tűznek ki.

— **Születés, házasság és halálozás.** A szigetvári anyakönyvi kerület május havi kimutatása: *Született*: 4 fiu, 9 leány, összesen 13. *Házasság*: *Plasinka* József *Mozsgai Gizella* r. k. — *Czigelédi József Hadnagy Mari* r. k. — *Rátásics József Gregorovits Anna* r. k. — *Vosztroszky László Feisztl Katalin* r. k. — *Gáspár György rk. Benesics Terézia* r. k. összesen 6 pár. *Halálozás*: *Stayer Lajos András* 4 éves, *Berki István* 1 éves, *Pető Anna* 73 éves, *Pusztáki Julia* 12 éves (kórh.), *Himer Antal* 58 éves, *Végh Dániel* 70 éves, *Horváth Ilona* 18 hó (kórh.). *Takács Mari* 15 hó (kórh.), özv. *Kanyar Györgyné* 88 éves (kórh.) *Haragovits Mátyás* 62 éves, *Kardos Sándor* 33 éves, *Sodl József* 39 éves (kórh.) *Handó József* 50 éves, *Baumgartner Mártonné* 40 éves (kórh.) *Prebanics József* 18 éves (kórh.), *Dani Mária* 26 éves (kórh.), *Krausz Károly* 67 éves (kórh.), *Hatos István* 33 éves (kórh.), *Somogyvári József* 59 éves, *Czigelédi József* 15 hónapos, *Majdák Józsefné* 61 éves, *Gáspár Anna* 8 hó, *Csepregi Mihály* 81 éves, *Hauptmann (Bernát)* Béla 49 éves, összesen 24.

— **Rendelet a magyar iparért.** A kultuszminiszter a tankerületi kir. főigazgatóságokhoz, a kereskedelmi iskolák főigazgatójához, a felsőbb kereskedelmi iskolák miniszteri bizottságához és valamennyi kir. tanfelügyelőhöz intézett rendeletében felhívja az illetőket, hogy értesítsék szigorú mihez tartás végett a felügyeletük alá tartozó állami és községi iskolák igazgatóit, hogy vezetésükre bízott tanintézetek tanszer szükségleteit ezentul kizárólag hazai készítményekből fedezzék, mert külföldi forrásokból csak olyan taneszközök beszerzése engedtetik meg, a melyeket hazánkban ez időszert meg megfelelő módon előállítani nem tudnak. Az engedély nélkül beszerzett külföldi gyártmányok ára az illető megrendelést fogja terhelni.

— **Két fogat kivert.** Mint lapunknak jelentik, *Mozsgai* András (Szivér,) helybeli lakos, kinek gyakran akad dolga a bíróságnál, legutóbb is hétfőn egyik perét *Berta* Jánossal szemben elvesztette miért elmarasztalták és pénzbírságra is ítélték. — Ugy 11 óra tájban a tárgyalásról hazamenet, háza előtt megszólította ellenfelét Bertát, hogy jöjjön be hozzá, mondván; — Gyere be Janesi majd kifizettek. A mit sem sejtő Berta gyanútlanul ment be Mozsgaihoz, ki a szobában állítólag hátulról megtámadta és ütlegelni kezdte és fogtechnikushoz méltó ügyességgel egy csapásra két fogat is kiverte. Az alaposan elpáhol felperes újból panaszt emelt a járásbírósnál és Mozsgait most ismét megbüntetik.

x **A pécsi kiállítás megtekintésekor** ne mulassza el *Lehr* Izidor Pécs Király-utca a Színház mellett levő áruházat fölkeresni, hol ajándék tárgyak, továbbá uri és női divatárak legjutányosabban vásárolhatók.

— **Ötvenévig a korágyon.** — (Ujságmetszett egy hírlapból.) — Nehezen fogja valaki elhinni, de valójában a legnagyobb igazság, hogy Angolországnak *Putney* nevű városában a minap temettek el egy embert, aki ötven évig a korágyon feküdt, a különös ember ifjúságától fogva a legfrissebb egészségnek örvendett és most sem temették volna el, ha egy szót beszélt volna. Ezelőtt párhéttel halálos betegségbe esett és valószínűleg ez okozta halálát is. A korágyat, melyet még atyja vett licitáción egy kórháztól s melyen ő ötven éven át feküdt, végrendeletileg a városi muzeumnak adományozta.

— **Olcsó, díszes Vörösmarty Mihály.** Ép most jelent meg egy kötetben, művészi kivitelű képekkel díszítve *Vörösmarty Mihály* összes műveinek új kiadása, mely pompás alkalmas ünnepi ajándéku szolgálhat a művelt magyar ifjak és lányok számára. Ez az új **VÖRÖSMARTY**-kiadás nagy körültekintéssel minden irányba megfelelőt nyújt, mert: A pompás, díszes aranydíszítésű színes bekötés, melyet *Vörösmarty* sikerült domborműalképe ékesít, asztaldíszül is alkalmassá teszi. Mint egy kötetes kiadás alkalmas a kezelésre és az ifjúság az iskolába is elviheti segédkönyvül. Alakja alkalmas arra, hogy forgathassuk és egyben kezünkben legyen a Szózat halhatatlan költőjének minden alkotása: költeményei, hőskölteményei, drámái *Shakespeare*-fordításai. A könyvet jó és szép papíron, igen tiszta, könnyen olvasható betűkkel nyomták. A könyv ára igen csekély mert *Vörösmarty* összes költői munkáinak foglalatja, az említett pompás kötetben összesen csak 5 koronába kerül. A könyv kapható minden könyvkereskedésben. A pénz előzetes beküldése ellenében portómentesen szállítja a kiadó: *Világirodalom könyvkiadó részvénytársaság*, Budapest, VI., Eötvös-u. 26/d.

Szerkesztői üzenetek.

D. D. N. Lad. Tudósítását köszönettel vettük, de lapunk terjedelme miatt kénytelenek voltunk kisé rövidítve közölni. A bérnálási tudósítás már idejét mult. — Üdv.

Szigetvári olvasó. Az osztrák vigécz állítását nem hiszük el. Több mind valószínű, hogy Önnek van igaza.

G. B. Pécs. Több szallag hirdetést nem vehetünk fel, tehát hasábosban közöljük. Levél meg!

NYILT-TÉR.

Ezen rovat alatt közlöttekért nem vállal felelőséget a szerkesztő

Bucsuzás

Miután Szigetvárról Pécsre helyeztettem át és az idő rövidege folytán több jóbarátom és ismerősömtől elnembucsuzhatam, tehát ez uton mondok nekik szívélyes Isten hozzádot.

Szigetvár, 1907. május 30-án.

Zucsek Frigyes
mév. hivatalnok

Figyelmeztetés!

Ezennel kijelentem, hogy tudtom és beleegyezéseim nélkül fiannak *Leicht Jenőnek* senkise hitelezzen semmit, mert én azokért semmiféle szavatosságot nem vállalok és semmit ki nem fizetek.

Szigetvár, 1907. június 2-án.

Leicht Lipót.

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Árak 50 kilogramonként értendőnek.

Szigetvár, 1907. május 31-én.

Buza	—	K. 8.50—8.70
Rozs	—	6.50—6.—
Árpa	—	6.—
Zab	—	7.50—
Tengeri	—	6.——6.50
Bükköny	—	8.—
Bab	—	8.—

Kiadja a szerkesztőség.

Éjjeli menetrend.

— Pécs—Szentlőrincz—Barcs.—

Állomások		Szv. 1911—5010 I—III.
Pécs	indul.	1204
Pellérd	"	1213
Nagybicsérd f. m. h.	"	1225
Szentlőrincz	érk.	1233
	indul.	1250
Nagypeterd f. m. h.	"	102
Szigetvár	"	119
Dobsza	"	137
Darány	"	150
Rigócz	"	201
Belesapuszta m. h.	"	208
Barcs	érk.	215

Figyelmeztetés! Csakis vasár és ünneppnapot követő éjjelen érvényes. A Barcsfelé menő utasoknak Szt.-Lőrinczen nem kell átszállni. A feltételes megállóhelyeken kiszállók, szándékukat a kalauzzal közölni tartoznak.

Eladó.

A Ferencziek-utca 79. számú ház
(haláleset folytán)
szabad kézből eladó.

Ugyanott eladó még egy új fekete fedeles phaeton olaj tengelyes hintó, továbbá egy üléses kis hajtó kocsik, szánkó-talp, szőlő-prés, butorok stb.

Bővebb értesítéssel szolgál

Hímer Alajos

ker. kéményseprőmester
Szigetvár.

Miért busul?!

Nincs divatos ruhája!

Vásároljon kizárólag

KRAUSZ ARNOLDNÁK

Király-utca 15. **PÉCSETT** Hattyu-épületben.

1599 t.lkvi.
1907.

Árverési hirdetmény kivonat.

A szigetvári kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Zsilkovics Márkó végrehajthatónak Sente József végrehajtást szenvedő elleni 100 kor. tökekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a kaposvári kir. törvényszék (a szigetvári kir. járásbiróság területén lévő Várad községben fekvő a váradi 29 sz. tjkvben A I. a felvett 20/a hrsz. ház, udvar, kert, ingatlanra az árverést 956 koronában ezenel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1907 évi július hó 29 napján délelőtt 10 órakor Várad községben a bíró háznál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át vagyis 95 k. 60 fillér készpénzben, vagy az 1881. LX. t-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Szigetvár, 1907 évi május hó 21.
A szigetvári kir. járásbiróság mint telekkönyvi hatóság.
Batta kir. járásbíró.

Hirdetéseket

jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal.

Üzlet-átvétel.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy helyben az **Ehrenfeld Vilmos-féle**

üzletet átvettem

és azt továbbra saját nevem alatt fogom vezetni.

Raktáromat felhalmoztam a kötött és rövidárun kívül a legfinomabb gyártmányu karlsbadi porcellán és a legjobb gyártmányu üvegekkel. Különösen felhívom a t. vendéglős urak figyelmét nagy edény és üveg raktáromra, ahol dus választékban, a legolcsóbb árak mellett, minden vendéglői üveget és poharat beszerezhetnek.

Amidőn a n. é. vásárló közönség jóindulatát kérem, vagyok kiváló tisztelettel

Schnitzler Jenő.

PHENOLÁT

a legkitünőbb szer

láb- és kézizzadás

ellen. 3-szori használat után még a legmakacsabb láb- és kézizzadást is feltétlenül megszünteti.

Egy tégely ára 1 korona.

Kapható:

SZIGETI FRIGYES

„Remény” gyógyszertárában

PÉCS, Irgalmasok utcája 18. sz.

Ebéd négy fogásos!

A kiállítási időnyre étlap szerint
2 korona.

Leves, sült, tészta és sajt.
Ebédidő délelőtt 11-től délután 3 óráig.

Jó idő esetén a teraszon terítve.

Teljes tisztelettel

Kulin Henrik

PÉCS a Nagy Vigadó vendéglőse
a színházzal szemben.

Nyakkendő

Különlegességek:

Férfi és női

fehérneműek

Blouzok minden

nagyságban és kivitelben.

Gyermekruhák,

Zsebkendők, harisnyák,

Alsó szoknyák,

Női kezításkák, övek,

Keztyűk, esőernyők,

Szappan- és illatszerek

A legjobb szabásu fűzők

(Mieder.)

Női- és gyermek kötények,

Csipke és ruhadíszek.

Telefon 388.— Szabott árak.

LEHR JZDOR

uri és női divatáru üzlete

Pécs Király-utca

a színház mellett.

Pécsi országos kiállítás megtekintése alkalmával felhívom a nagyérdemű közönség figyelmét Pécs egyik legnagyobb **csipő raktárára.** Azonkívül fegy- házban kötött harisnyák eső és napernyők, férfi és női fehérneműek stb. Kerti butorokban külön osztály, eredeti gyári áron.
Podvinetz Károly Pécs (városház épület) Széchenyi-tér és Perczel-utca sarkán.

Rendkívüli ajánlat!

A szépeességi műszövőde összes gyártmányai továbbá kézzel himzett vászon ágyszövetek **eredeti gyári áron.**

Különlegességek himzett ruhákban

delain, vászon és batisztból.

Deutsch Dávid Fia divatáruháza Szigetvár.